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تاریخ آزمون: 1400/06/01

زمان برگزاری: 45دقیقه

علوی پسرانه غرب

  در حال حرکت است. راننده با دیدن مانعی در فاصله‌ی  ، با شتاب ثابت   ترمز اتومبیلی روی یک خط راست با سرعت    1

  کدام است؟   باشد،    و زمانی که حرکت اتومبیل کند شونده بوده  می‌کند و درست جلو مانع می‌ایستد. اگر زمان واکنش راننده 
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دو دوچرخه‌‌سوار مطابق شکل در فاصلۀ  کیلومتری یکدیگر درحال حرکت هستند. پس از  ساعت فاصلۀ دو دوچرخه‌‌سوار چقدر خواهد   2
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مخزن روغن خودرو سوراخ شده است، به‌طوری که در هر ثانیه یک قطره روغن از آن می‌چکد. تصویر زیر قطرات روغن چکیده‌شده از مخزن   3
خودرو را نشان می‌دهد. کدام گزینه نحوۀ حرکت آن را درست نشان می‌دهد؟ )جهت حرکت خودرو از چپ به راست است.(‌

راننده در حال کاهش سرعت خودرو است.

حرکت خودرو، در مجموع یکنواخت است.

راننده در حال افزایش سرعت خودرو است.

راننده ابتدا سرعت خودرو را کاهش داده و سپس سرعتش را افزایش می‌دهد.
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نمودار سرعت- زمان دو متحرک  که روی محور  حرکت می‌کنند، مطابق شکل زیر است. در مدتی که متحرک  در جهت محور    4

، چند متر است؟ حرکت کرده است، بزرگی جابه‌جایی متحرک 
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نمودار مکان - زمان دو متحرک  و  مطابق شکل است. فاصلۀ این دو متحرک در لحظۀ  از یکدیگر چند متر است؟   5ABt = ۶s
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متحرکی در صفحۀ  در مدت  از نقطۀ  روی یک ربع دایره به نقطۀ  می‌رود. این متحرک به طور متوسط در هر ثانیه   6
چه مسافتی را می‌پیماید؟
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نمودار مکان - زمان دو متحرک  و  که با شتاب ثابتی با بزرگی یکسان حرکت می‌کنند، به صورت مقابل است. بزرگی شتاب هر یک چند    7
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خودرویی از یک نقطه روی خط راست با شتاب ثابت  به راه می‌اُفتد  ثانیه پس از آن خودروی دیگری با سرعت ثابت  از همان   8
نقطه در همان جهت می‌گذرد. کدام گزینه در مورد فاصلۀ دو متحرک درست است؟

کاهش – افزایش – کاهش 
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متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت در مسیر مستقیم شروع به حرکت می کند. جابه جایی این متحرک در  ثانیه اول چند برابر جابه جایی آن در   9
ثانیه دوم است؟  
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متحرکی روی محور  حرکت میکند و معادله‌ی مکان- زمان آن در  به صورت  است. مسافتی که این متحرک در   10

بازه‌ی زمانی صفر تا  طی میکند، چند متر است؟
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یک ذره روی محیط دایره ای به قطر  در یک سو می چرخد. اگر اندازۀ جابه جایی این ذره  باشد، مسافت پیموده شده توسط ذره   11
برحسب سانتی متر کدام گزینه نمی تواند باشد؟
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نمودار سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می کند، مطابق شکل است. در بازه  تا  کدام عبارت نادرست است؟   12

شتاب خلاف جهت محور  است.

سرعت خلاف محور  است.

بزرگی سرعت در حال کاهش است.

بزرگی شتاب در حال افزایش است.
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متحرکی روی محور  با شتاب ثابت در حرکت است و در مبدأ زمان، با سرعت  از مکان  می گذرد. اگر متحرک در   13

لحظه‌ی  در جهت مثبت محور  در بیش‌ترین فاصله‌ی خود از مبدأ باشد. در لحظه‌ی  در چند متری مبدأ خواهد بود؟ 
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نمودار شتاب – زمان حرکت جسمی بر مسیر مستقیم مطابق شکل است. کدام‌یک از عبارت‌های زیر در مورد حرکت جسم درست است؟   14

حرکت همواره کندشونده است.

حرکت ممکن است ابتدا تندشونده و سپس کندشونده باشد.

حرکت ممکن است ابتدا کندشونده و سپس تندشونده باشد.

حرکت همواره تندشونده است.
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سرعت متحرکی با شتاب ثابت کاهش می‌یابد و بعد از  متحرک متوقف می‌شود. مسافتی که متحرک در  ثانیۀ اول این حرکت طی می‌کند   15

چند برابر مسافتی است که متحرک در  ثانیۀ پایانی طی می‌کند؟
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  در مسیر مستقیم شروع به حرکت می کند. بعد از مدتی، ادامه ی مسیر را در همان جهت با شتاب ثابت  اتومبیلی از حال سکون با شتاب ثابت    16

  است؟   طی می کند تا بایستد. اگر مسافت طی شده در مرحله ی اول  برابر مسافت طی شده در مرحله ی دوم باشد، اندازه ی  چند برابر 
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معادله مکان - زمان متحرکی در  به صورت  است. در بازه  و  مسافت طی شده چند متر است؟    17SIx = ۴ − ۱۶t + ۸t۲t = ۰t = ۴s
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نمودار سرعت- زمان متحرکی که روی محور  حرکت می کند، به صورت سهمی روبه رو است. در این حرکت کدام مورد درست است؟   18

در بازه  تا  حرکت کند شونده است.

در لحظه ی  جهت حرکت عوض شده است.

در ثانیه اول، حرکت خلاف جهت مثبت محور  است.

شتاب متحرک ثابت است.
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نمودار مکان- زمان دو متحرک  و  مطابق شکل زیر است. بزرگی سرعت متحرک  در چه لحظه‌ای برابر بزرگی سرعت متحرک  است؟   19

)نمودار  قسمتی از یک سهمی است.(
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شکل روبهرو، نمودارهای سرعت- زمان دو متحرک را نشان میدهد که روی محور  حرکت میکنند. اگر دو متحرک در مبدأ زمان در یک مکان   20

باشند، فاصلۀ بین آنها در لحظه  چند متر است؟
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متحرکی از حال سکون در مسیر مستقیم به حرکت در می آید و نمودار شتاب - زمان
آن مطابق شکل است. در کدام لحظه )بر حسب ثانیه(، جهت   21
سرعت عوض می شود؟

۲۴

۶۸

معادلۀ سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، در  به صورت  است. بزرگی جابجایی متحرک در  ثانیۀ   22
سوم چند متر است؟ 
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، نمودار شتاب - زمان متحرکی که از‌حال سکون روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. در‌بازه‌ی زمانی  تا    23
کدام مورد درست است؟


حرکت تندشونده است.


حرکت کندشونده است.

جهت حرکت یک بار تغییر می‌کند.

متحرک در جهت محور  حرکت می‌کند.
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تندی متوسط متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند و نمودار  آن به‌صورت شکل روبه‌رو است، چند متر بر ثانیه از اندازۀ سرعت متوسط   24
آن بیشتر است؟
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